

中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动总体安排公布

(上接第1版)第二个特点是,既体现军兵种特色,又展现一体化联合、徒步方队,重点展示我军改革重塑后新的军兵种结构布局,以及“三结合”的武装力量组成;装备方队,重点展示我军装备体系建设最新成果,通过群队联合、方队合成的编组方式,体现我军联合指挥、联合行动、联合保障的力量运用新模式,反映我国武器装备自主创新新能力;空中梯队,重点展示我空中作战力量体系化水平和快速提升的先进战斗力。第三个特点是,既有传统主战力量展示,又有新城新质力量参阅,这次参阅的所有装备均为国产现役主战装备,我们在展示新一代传统武器装备的基础上,也安排部分无人智能、水下作战、网电攻防、高超声速等新型作战力量参阅,体现我军适应科技发展和战争形态演变、打赢未来战争的强大能力。

的阅兵总体方案,我们正在有序开展各项准备。这次阅兵,我们坚持勤俭建军原则,充分依托既有条件组织实施,最大限度提高阅兵的效费比。

在回答记者提问时,胡和平表示,根据这次纪念活动的总体安排,将邀请有关国家的领导人、前政要、高级别官员,有关国际组织的主要负责人,外国驻华使节、武官和国际组织驻华代表,为中国抗战胜利作出贡献的国际友人或其遗属代表出席纪念活动。

吴泽樾表示,这次阅兵,参阅的武器装备全部为国产现役主战装备,是我军体系作战能力、新城新质战力、战略威慑实力的集中展示,是我国武器装备自主创新能力的集中体现。主要有几个特点:第一个特点是,成体系。参阅的所有武器装备都是从各军兵种作战部队遴选抽组,既有一部分战略打击力量,也有一部分战役战术先进装备,还有一些与未来战争形态相匹

配的新质力量。第二个特点是,要素全。基本涵盖了指挥控制、侦察预警、防空反导、火力打击、综合保障等各类力量。第三个特点是,实战化。按照作战群队编组参阅,体现了信息主导、体系支撑、精兵作战、联合制胜的特点。

吴泽樾说,这次阅兵聚焦诠释抗战胜利主题,注重抗战元素、历史元素融入设计,主要体现在三个方面:第一个是,传承抗战血脉。参阅部队大多是从具有抗战部队血脉的单位中抽组,涵盖了八路军、新四军、东北抗联、华南游击队等抗战主力,充分反映人民军队艰苦卓绝的抗战历程,反映红色基因的历史传承。第二个是,崇尚功勋荣誉。遴选我军抗战时期的功勋荣誉旗帜,体现人民军队在抗日战争中取得的伟大胜利、建立的不朽功绩,表达对革命先烈的深切缅怀、对功勋荣誉部队的始终铭记、对优良传统作风

的接续传承。第三个是,重温历史经典。这次阅兵我们抽组联合军乐团,演奏一些大家耳熟能详的抗战经典曲目,专门设计了阅兵专用标识等,让全国人民重温抗战历史、感悟抗战精神,激励人民军队誓死捍卫国家和民族尊严。

今年是中国军队参加联合国维和行动35周年。吴泽樾表示,今年阅兵将安排执行过维和任务的部队参阅。民兵是我国武装力量的组成部分,是中国人民解放军的助手和后备力量。这次阅兵将安排民兵方队参阅,这是民兵首次参加以纪念抗战为主题的阅兵活动。

据悉,这次阅兵将安排参加过抗战的老战士、老同志、老民兵、地方先锋模范代表和抗战烈士亲属代表,邀请国民党抗日老兵,以及为中国抗战胜利作出贡献的国际友人或其遗属代表到现场观礼。

2025年沪晋企业招商推介会在晋举行

(上接第1版)上海市长宁区侨商联合会分别与上海市晋中商会、晋中市侨商联合会缔结为“友好商协会”并进行授牌。

沪晋两地企业围绕各自优势和合作需求进行了深入交流洽谈,对接具体细节,达成合作意向,推动项目落

地。春秋国际集团与晋中瑞云汇景文化旅游开发投资有限公司、山西飞扬旅游文化发展有限公司;上海申侨企业管理有限公司与平遥县唐都推光漆器有限公司;上海巨盒文化创意有限公司与山西芝馨昌香文化传播有限公司进行了签约。

锚定目标再加力 精准施策再提效 齐心协力夺取上半年工作更好结果

(上接第1版)

刘星要求,要狠抓落实,强化统筹。市直有关部门要做到心中有数、肩上有责、手中有招,拿出精准有效的办法举措,下真功夫、细功夫、硬功夫,抓好任务督促指导、落地见效。领导干部要带头下沉基层一线开展调研研

究,协调解决问题,与县里同题共答、同向发力。同时,统筹做好乡村振兴、“三夏”生产、防汛抗旱、安全生产、生态环保、民生保障等各项工作,提早谋划今年下半年和“十五五”时期经济社会发展,不断推动高质量发展和现代化建取得新进展新成效。

市五届人大常委会第二十四次会议召开

(上接第1版)

会议表决通过了2025年市本级预算调整方案的决议,《晋中市餐饮服务从业人员佩戴口罩规定》,表决通过了有关人事任免事项,向新任人员颁发了任命书,并举行了宪法宣誓。

王建忠强调,新任的同志要坚定正确政治方向,依法履职尽责。各

位组成人员要结合深入贯彻中央八项规定精神学习教育,注重加强学习,做到准备求实、审议求深、意见求准;注重调查研究,了解基层情况,善于发现问题,找出问题成因,提出针对性意见建议;注重转变作风,弘扬务实作风,充分发挥组成人员联系代表、联系群众的桥梁纽带作用,推动市人大常委会整体工作水平进一步提升。

我省2025年普通高校招生本科录取最低控制分数线公布

(上接第1版)参加运动训练、武术与民族传统体育单独招生、高职院校单独招生、保送生等已被高校确认提前录取的考生,不再参加高考统一录取。

省招生考试管理中心提醒广大考生,一是须妥善保管密码,如不慎将密码丢失、遗忘,可登录“山西招生考试网”(www.sxkszx.cn)进入“2025年普通高考考生网上服务平台”,使用报名时填报的手机号码进行密码

重置;也可携带本人身份证、准考证到报名所在县(区、市)招考部门重置密码。二是考生在网报志愿时,必须登录“山西招生考试网”(www.sxkszx.cn),通过工具栏上的“考生登录”,进入“2025年普通高考考生网上服务平台”进行填报。考生使用搜索引擎搜索网上填报志愿系统网页,请认准官网标签,避免因误入其他网站造成自己填报的志愿信息无效、个人信息泄露等不良后果。

19条新举措! 金融促消费明确“路线图”

新华社记者 吴雨

24日,中国人民银行等6部门联合发布《关于金融支持提振和扩大消费的指导意见》,推出19条重点举措,明确了金融促消费的“路线图”,更好满足消费领域金融服务需求。

手机上申请,消费贷款秒到账;使用信用卡买单,餐费可打折;“国补”叠加分期免息,消费品以旧换新优惠多……围绕提振消费,金融机构积极行动,金融“活水”正源源不断流向消费领域。

为进一步支持提振和扩大消费,6部门联合推出了19条重点举措,从支持增强消费能力、扩大消费领域金融供给、挖掘释放居民消费潜力、促进提升消费供给效能、优化消费环境和政策支持保障等六个方面,明确了当前金融支持消费增长的方向和重点。

扩大消费领域金融供给,要发挥好信贷支持主渠道作用。意见提出,创新优化信贷产品,加大对符合条件

的消费行业经营主体首贷、续贷、信用贷、中长期贷款支持力度。

这意味着,越来越多的经营主体将参与到消费经济中,运用信贷打破创业困局,借助信贷助力轻资产企业更好发展,利用续贷和中长期贷款获得稳定可持续的资金支持。

在指导意见中,这样的利好政策还有很多:比如,增加对批发零售、餐饮住宿、家政服务、养老托育等领域信贷投放;加大对报废机动车回收拆解、废旧家电回收及家电以旧换新、家装厨卫“焕新”、生活必需品保供相关企业信贷支持力度;丰富居民购车消费信贷产品供给……

助力释放消费潜力,并非要靠信贷“放水”,而是要“精准滴灌”,加大消费重点领域金融支持。此次意见明确了金融支持消费的重点领域——商品消费、服务消费和新型消费,并给出了相应引导:

在推动扩大商品消费方面,鼓励金融机构多渠道、多方式做好消费品以旧换新金融服务;在支持发展服务消费方面,围绕文化旅游、体育、娱乐、教育培训、居住服务等领域创新融资模式;在助力培育新型消费方面,探索金融支持数字消费、绿色消费、健康消费等新型消费的有效渠道和方式。

在居民消费升级的浪潮中,个性化、品质化的需求不断涌现,金融机构正紧跟多元化消费场景发展新趋势,逐步将潜在需求转化为现实。

从支持文旅体育设施、赛事演艺场馆、医疗养老设施等消费基础设施建设,到加大对交通、物流、仓储、供应链等商贸流通项目信贷支持力度,再到支持骨干市场设施、冷链物流基地、乡镇商贸中心、商场超市、集贸市场等改造升级……金融触角不断延伸,努力疏通消费链条上的每一个节点,促

进提升消费供给效能。

引导金融机构加大金融供给,需要强化政策激励。设立服务消费与养老再贷款,用好用足支农支小再贷款额度,支持符合条件的消费金融公司、汽车金融公司、金融租赁公司发行金融债券……这些意见中提到的金融工具将持续发力,帮助相关机构和企业获得更低成本的资金,为扩大消费营造良好的金融环境。

全方位提振消费是一个系统工程,需要把握好关键环节,打好政策“组合拳”。意见强调要夯实宏观经济基础,强化金融与财政、产业等政策协同联动,将支持增强居民消费能力作为金融发力的重要方向。

深入实施创业担保贷款政策,鼓励创新适应家庭财富管理需求的金融产品,支持居民就业增收,优化养老、健康等保险保障体系……一系列政策举措助力居民能消费、敢消费,正持续释放消费潜力。

看清方向,明确重点,金融机构正从消费供给和需求两端强化金融服务,推动加速金融“活水”持续流向消费领域,为推动经济发展添动能。

新华社北京6月24日电

